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 ت(ازدوران مستطیل حول طول آن چه شکلی به دست می آید؟

کاشی کاری بدنه آن به چندمترمربع کاشی  مترداریم.برای0متروارتفاع 2پهلو به ضلع  5ث( ستونی به شکل منشور 
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 جملات زیر را با عبارت صحیح داخل پرانتز کامل کنید. 1
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.جملات درست و نادرست را مشخص کنید 1  
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 تمام اعداد اول فرد هستند.ت(
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.حاصل عبارات زیر را بدست آورید  2  
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از شهرکرد است . دمای هوای  درجه سردتر8درجه زیر صفر است. اردبیل  1دمای هوای شهرکرد  1

 اردبیل چند درجه است؟
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 ام الگوی زیر را نوشته و سپس جمله بیستم آنرا بنویسید.nجمله  1
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 معادله زیر را حل کنید. 1
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 را بنویسید. xالف(در شکل مقابل اندازه زاویه  
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سانتی متر را حول طول آن دوران می دهیم.  4و  1مستطیلی به ابعاد  1  

 

شکل حاصل از دوران چیست؟الف(  

 حجم آن را محاسبه کنید.ب(
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متر  25متر و ارتفاع آن  4/0پهلو را حساب کنید که هر ضلع قاعده آن  6مساحت جانبی منشوری  1

 باشد.
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 حاصل عبارت زیر را بصورت عددی توان دار بنویسید. 57/5
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 نمرات دانش آموزی در پنج درس بصورت زیر است: 2

29علوم             21عربی                26فارسی               25زبان                27ریاضی    

جدول داده ها را برای نمرات تنظیم کنید.الف(  

نمودار میله ای نمرات را رسم کنید.ب(  

میانگین نمرات او را حساب کنید.پ(  
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مهره زرد وجود دارد. یک مهره به تصادف از کیسه  5مهره سبز و  4مهره قرمز و  8در یک کیسه  575

 خارج می کنیم. احتمال اینکه مهره سبز نباشد، چقدر است؟
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 حاصل جذرهای زیر را محاسبه کنید . 14

49360 / 


3
75

 


16
1

 

57/1 

 حاصل عبارت مقابل را بدست آورید . 17
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 زیر را محاسبه کنید .در پرتاب یک تاس احتمال های  21

 الف( احتمال اینکه عدد رو شده اول باشد .

 

 باشد . 2ب( احتمال اینکه عدد رو شده مضرب 
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 مهره سیاه وجود دارد یک مهره را به تصادف انتخاب می کنیم  3مهره آبی و  4مهره قرمز و  6در کیسه ای  21

 الف(احتمال اینکه مهره خارج شده قرمز باشد ؟
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محل مهر مدرسه                                                                  شرح سوالات                                                                          

 ردیف  بارم

5/0  جمله های درست و نادرست را مشخص کنید. 

 الف( از دو نقطه فقط یک خط راست می گذرد.

می باشد. 2ب( تنها عدد اول زوج عدد   

1 

پر کنید. هر یک از جمله های زیر با یک یا کلمه مناسب  1  

هر عدد برابر است با ..................الف( قرینه ی   

اعداد ................... و ................... هستند. 64ب( ریشه های دوم عدد   

2ج( مجذور عدد  

5
 عدد .................... است.  
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 1

ب.م.م دو عدد اول کدام گزینه است ؟ -1  

 الف( یکی از دو عدد                ب( صفر                 ج( نامعلوم                  د( یک

 

]نقطه   -2
-6
 در کدام ناحیه قرار دارد ؟ [7+

 الف( اول                     ب( دوم                      ج( سوم                      د( چهارم
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آورید.حاصل عبارت را بدست   1  

 ( =3 -  )÷  (10 – 8 - )  

 ( =2 -  ( × )11  +19 - )  
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5/0   در شکل مقابل اندازه ها را بدست آورید. 

 

                                 =1^                           =4^  
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75/0  پاره خط و یک خط و یک نیم خط را بنویسید.با توجه به شکل مقابل نام یک  
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5/0   با توجه به شکل مقابل پاره خط مناسب بنویسید. 

 

                    BD – DC =                                    AC + CD = 
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 نام و نام خانوادگی:

   شعبه :                هفتمپایه:  

صفحه   3تعداد صفحه سوال:          

  02تعداد سوال :   

 نام دبیر : زهرا لقمان

 

 

 ریاضی  نام  امتحان: 

   2/03/1400تاریخ امتحان:   

 16    ساعت امتحان : 

 دقیقه 75مدت امتحان:      

 

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش استان بوشهر

 اداره آموزش و پرورش شهرستان دشتستان

)دوره متوسطه اول( کبریخدیجه دخترانه  دبیرستان  

  99/1400آزمون پایانی نوبت دوم سال تحصیلی 

 

 

1 

3 

4 5 

 

38  =2  

A 

Y 
C B 

X 

B C A D E 



5/0  مقدار دقیق جذرهای زیر را بدست آورید.  

 =√4×9                                                =√0/64   

8 

را بدست آورید. ) از راه تجزبه ( 48و  72ب.م.م و ک.م.م دو عدد   1  

 

9 

75/0  عبارت جبری زیر را ساده کنید.  

( =1  +x5  )–  (4 – x2  )3 

01  

 را بدست آورید. x3 – 2مقدار عددی  x=  5به ازای   1

 

11  

75/0  معادله زیر را حل کنید. 

10  =4 – x7 

21  

5/0 به صورت عدد توان دار بنویسید.    

94×92×36 = 

31  

 حاصل مقابل را بدست آورید. 1

42-70+119+22= 

41  

5/0  تاسی را می اندازیم : 

داد زوج چند است ؟الف( احتمال آمدن اع  

چند است ؟ 3اعداد کمتر از الف( احتمال آمدن   

51  

75/0 داریم حجم آن را بدست آورید. 10و ارتفاع  2چاهی به شعاع    

 

61  

( 8، زبان  15، قرآن  13، علوم  10با توجه به اطلاعات داده شده به سوالات پاسخ دهید. ) ریاضی  1  

 الف( جدول داده ها را رسم کنید.

 

 ب( نمودار میله ای را رسم کنید. 

 

71  

5/0  را پیدا کنید. Yو  Xمقدار  

[
𝑿
𝒀

] +  [
2
4] =  [

6
-5] 

81  

5/1 ]الف( نقطه  
2
3] A  .را رسم کنید  

]ب( مختصات نقطه  ] = B .را بدست آورید 

 را رسم کنید و برای آن جمع بنویسید. ABج( بردار 

 

19 

 نمره کتبی :                                         جمع نمره :                               تاریخ تصحیح :

 نمره شفاهی :                                       نمره تجدید نظر :                        نام و نام خانوادگی دبیر و امضا :

        

        

        

        

        

        

        

        

 

B 



 



    

  

  

  

  

  

  
  

  کنید: توجهبه نکات زیر 

 و عجله نکنید.با توکل بر خدا  امتحان را آغاز نموده  )1

 بخوانید.به دقت صورت سوالات را  )2

  بارم                                                                                 »پاسخ سوالات را با خودکار آبی یا مشکی بنویسید«                                          ردیف                          

  عبارت هاي زیر را تعیین کنید. غلط بودنو  صحیح  1

                             هر عدد طبیعی حداقل داراي دو شمارنده است.) الف

                        هر چندضلعی منتظم، یک چندضلعی محدب نیز است. ب)

                      .              گیرندنمیدو بردار قرینه، در یک راستا قرار  )ج

                  است.                            1برابر  ،احتمال یک پیشامد حتمی) د

 

 

  ⎕غ              ⎕ص 

  ⎕غ              ⎕ص 

  ⎕غ              ⎕ص 

  ⎕غ              ⎕ص 

1  

   مناسب کامل کنید. ( سه مورد اضافه است) عبارت یاجاهاي خالی را با عدد   2

  ) -5،  -9،  +3،  مکعب مستطیل،  9،  -3،  استوانه( 

   برابر ..................... است. 32−حاصل عبارت  الف)

  آید.به وجود می .از دوران مستطیل حول طول آن یک .................. ب)

  عدد .................... است. ،در محور اعداد صحیح 2−نسبت به عدد  3+عدد  قرینۀ قرینۀ ج)

�ي جواب معادلهد)  + 2 =   برابر عدد ................ است. 1−

1  

  در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید.  3

                                                       وجود دارد؟ 30و  20چند عدد اول بین الف) 

1( 2 ⎕                              2 (3 ⎕                              3 (4 ⎕                           4 (5 ⎕  

  باشد؟ 55چند حالت وجود دارد که مجموع دو عدد اول برابر ب) 

1( 1                                2 (2 ⎕                              3 (3 ⎕                           4 (.چنین دو عددي وجود ندارد⎕  

  شود.هایی که تغییرها اهمیت دارند، از نمودار ..................... استفاده میدر موضوع ج)

  ⎕ تصویري )⎕                 4 ايدایره )⎕                3 خط شکسته )⎕                      2 ستونی )1

  باشد.منشور پنج پهلو داراي .................... یال مید) یک 

1 (5 ⎕                              2 (10 ⎕                            3 (15  ⎕                       4 (20 ⎕  

1  

  ادامه سوالات در صفحه بعد

  03/00/ 01 : تاریخ امتحان                                                    سمه تعالی    اب                                                          99-00سال تحصیلی 

  صبح  9 ساعت شروع :                           اداره کل آموزش و پرورش استان اردبیل                                   نام خانوادگی :    و نام

  دقیقه 90مدت آزمون :                           اردبیل  1مدیریت آموزش و پرورش ناحیه                        پایه هفتم ریاضینام درس :   

  3تعداد صفحه:                                   امید انقلاب هیات امنایی دبیرستان                                                   13     ال :تعداد سو



   حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید.  4

(الف  1 − 2 + 3 − 4 + 5 − 6 =  

23 ( ب − 32 = 

52√ ( ج − 32 = 

  

  

75/0  

75/0  

5/0  

  را به صورت جبري بنویسید.» واحد بیشتر از نصف یک عدد 2«الف) عبارت کلامی   5

�ب) مقدار عددي عبارت جبري زیر را به ازاي  = �و  6− =   به دست آورید.  9

3 � − 5 � =  

5/0  

  

75/0  

  

  

  را بنویسید. 34هاي عدد ي شمارندههمه الف)   6

= 34هاي شمارنده  �
.

.                                � 

  ) مثالی بنویسید که مجموع دو عدد مرکب عددي اول است. ب

75/0  
  
  

  

25/0  

  حاصل عبارت زیر را به صورت تواندار بنویسید.الف)   7

(الف  47 × 37 (ب   = (1/5)8 × �
3

2
�

7

=   

  دست آورید.رقم اعشار با تقریب گرد کردن به را تا یک 52حاصل جذر عدد با کامل کردن جدول زیر، ) ب

√52 ≃  

 

1  

 

  

1  

  هاي علی در موضوعات مختلف به شرح زیر است:تعداد کتابالف)   8

  .2، شعر 5، داستان 4، کمک درسی 7علمی 

  نمودار ستونی مربوط را رسم کنید.

   

اتفاقی بنویسید که احتمال رخ دادن آن ب) 
1

2
  باشد. 

  

  بیاید چقدر است؟ 2) احتمال اینکه در پرتاب یک تاس، عدد ج

  

  آید؟بار پشت آمده است. به نظر شما بار ششم نیز پشت می 5ایم، که در هر بار پرتاب کرده 5اي را ) سکهد

  

1  

  

  

  

  

  

  

5/0  

  

25/0  

  

5/0  

  ادامه سوالات در صفحه بعد    

 4/7 3/7 2/7 1/7 عدد

 76/54 ........... 84/51 41/50 مجذور

 



  برابر تبریز باشد، دماي اردبیل چقدر است؟ 3درجه زیر صفر است. اگر هواي اردبیل  2دماي هواي تبریز   9

  

  

5/0  
  

  

  سوالات بخش هاي هندسه

  دست آورید.را به �و  �هاي ي زاویهدر شکل زیر، اندازه  10

  

  

  1  

  دو شکل زیر همنهشت هستند.   11

  الف) چه تبدیلی انجام شده است؟

��                 هاي مقابل را کامل کنید.ب) تساوي = _____                �� = _____   

  

5/0  

  

5/0  

  شود؟شکل مقابل از بالا به چه شکلی دیده میالف)   12

  

  

� 3(  چقدر است؟ 10و ارتفاع  4ي حجم یک استوانه به شعاع قاعده) ب ≃ (   

  

  چقدر است؟  9و  5و  3یک مکعب مستطیل به ابعاد  کلمساحت ) ج

  

  شود؟د) اگر ارتفاع یک منشور را سه برابر کنیم، حجم آن چند برابر می

5/0  

  

  

  

1  

  

  
  

1  

  

  

5/0  

  .الف) نقاط زیر را در محورهاي مختصات نشان دهید  13

� = �
2

−3�                           � = �
−2
−4� 

⃗�������ب) بردار  = �
3

�را ابتدا در  �4−
−2
3   رسم کنید. �

  ج) با توجه به شکل زیر، جاهاي خالی را با بردارهاي مناسب کامل کنید.

  بردار ................. است. ⃗�������ي بردار قرینه) 1-ج

  بردار ................. است. ⃗�������ي بردار قرینه) 2-ج

 

1  

  

  

  

1  

  

1  

  

  

  

  صداقت دوست – موفق و پیروز باشید                                                         

  

    نمره به عدد

    نمره به حروف 

  

 

 



                                                        با نام خدا                                                                                          

                   ریاضی هفتمنام درس :                             خانم پوریوسفینام دبیر:                 نام و نام خانوادگی دانش آموز :            

 101کد:              1400خرداد  1تاریخ امتحان:                                                                    :  کلاس

 

  

....................................... 

.................................... 



                                                        با نام خدا                                                                                          

                   ریاضی هفتمنام درس :                             خانم پوریوسفینام دبیر:                 نام و نام خانوادگی دانش آموز :            

 101کد:              1400خرداد  1تاریخ امتحان:                                                                    :  کلاس

 

........................................... 

..................................... 

............................................ 



                                                        با نام خدا                                                                                          

                   ریاضی هفتمنام درس :                             خانم پوریوسفینام دبیر:                 نام و نام خانوادگی دانش آموز :            

 101کد:              1400خرداد  1تاریخ امتحان:                                                                    :  کلاس

 

........................................... 

............................................ 

.................................................. 

.............................................. 



                                                        با نام خدا                                                                                          

                   ریاضی هفتمنام درس :                             خانم پوریوسفینام دبیر:                 نام و نام خانوادگی دانش آموز :            

 101کد:              1400خرداد  1تاریخ امتحان:                                                                    :  کلاس

 

............................................. 

................................................. 

....................... 

.................................... 



                                                        با نام خدا                                                                                          

                   ریاضی هفتمنام درس :                             خانم پوریوسفینام دبیر:                 نام و نام خانوادگی دانش آموز :            

 101کد:              1400خرداد  1تاریخ امتحان:                                                                    :  کلاس

 

.................................... 

 







 بسم الله الرحمن الرحیم

 80وقت:                                          دبیرستان:      1400خرداد       نوبت دومتحان ریاضی هفتم نام و نام خانوادگی:                         ام

 نمره(1) جاهای خالی را پر کنید. -1

 ..................................میگویند.درجه باشند چند ضلعی  180که همه زاویه های داخلی آن کمتر از هایی الف( چند ضلعی

 شوند.ها به طور کلی به دو دسته ............................. و ............................... تقسیم میحجم ب(

 برای کارهای اقتصادی از نمودار ..............................استفاده می کنیم.ج( 

 درجه ، زاویه ی ................... است . 140مکمل زاویه ی د( 

 نمره(1) درستی و نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید. -2

 اول است. عددی 43الف( عدد 

 . -9برابر است با   𝟐(𝟑−)ب( عدد  

 ج( به چند ضلعی هایی که فقط ضلع های مساوی داشته باشند منتظم می گویند.

𝟐𝟓√ −د(      =  باشد.می  𝟓−

 نمره(1) ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه -3

 با کدام جمله متشابه است.   𝟐𝒙𝟐𝐲−الف( عبارت   

(a −𝟐𝒙𝟐𝒚𝟐            (b   −𝟐𝒙𝐲           (c  −𝟐𝒚𝒙𝟐                   (d 𝒙𝟐𝐲 

 برابر است با:   𝟒𝟓برابر عدد   4ب( 

(a  𝟏𝟔𝟓            (b 𝟒𝟓              (c   𝟒𝟔         (d 𝟖𝟓 

 ج( کدام گزینه دستور محاسبه مساحت جانبی استوانه است؟

a محیط قاعده× ( ارتفاع    (b  مساحت قاعده× ارتفاع  

(c  مساحت قاعده× محیط قاعده   (d محیط قاعده + مساحت قاعده 

𝟓𝟎د( حاصل عبارت     + 𝟏𝟖 +  برابر است با:    𝟎𝟏𝟎

 2د(     0ج(     5ب(    1الف( 

 نمره(1) الگوی مربوط به هر دنباله را بنویسید. -4

 )الف 2  و   4  و 6 و  8  و.........و..........و........ 

 )ب 1و  3و  5و  7.............. و .............. و 

 نمره(1) رمتر است دمای هوای اهواز چند درجه است.گدرجه  20درجه زیر صفر و هوای اهواز 8دمای هوای تبریز -5



 

 نمره( 75/0) الف( حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -6

 ( =5  ÷30-( × )40- 80-) 

 

 (5/0) ب( عبارت جبری روبرو را ساده کنید.

−𝟐𝒂 + 𝟓𝒃 − 𝟕𝒂 + 𝟔𝒃 = 
 

 

 نمره(1) ج( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای اعداد داده شده بدست آورید.

𝟑𝒂 − 𝒃 =                                                                                                  𝒂 = −𝟐      𝒃 = 𝟒 

 نمره( 5/1) ی زیر را حل کنید.الف( معادله -7

𝟑𝒙 + 𝟓 = 𝟏𝟒 

 معادله( بدست آمده. آن عدد چیست؟ ) از راه 31واحد کم کردیم. حاصل عدد  5برابر عددی  6ب( از 

 

 نمره( 5/0) تساوی زیر را کامل کنید. -8

 

             DC =             - (BD  +AB                                                                     ب( )AC =            - AD الف( 

 نمره(1) ی زوایای خواسته شده را بدست آورید.اندازه -9

                        =3        =1 

                  =4                   =2 

 

 نمره( 5/1) های اول بدست آورید.ب.م.م و ک.م.م دو عدد را با تجزیه کردن به شمارنده -10

 ( 42و  30= )

 ] 42و  30 [= 

 گیرد؟متر است. این منبع چند متر مکعب آب می 10متر و ارتفاعش  4ی ان منبع آبی به شکل استوانه که شعاع قاعده -11

 نمره(1)

 نمره(1) الف( حاصل را بدست آورید. -12

𝟒𝟐 − 𝟒 = 

(𝟎/𝟓)𝟐 =                                                          √
  𝟗   

   𝟒   
             

^ ^ 

^ ^ 

A              B              C            D 



 

 نمره( 5/0) ب( حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید.

(
  𝟏  

𝟒
)𝟓 ×  (𝟎/𝟐𝟓)𝟑 = 

𝒂𝟔 ×  𝒂 ×  𝒂𝟓 = 

 نمره( 75/0) ) با راه حل(جذر تقریبی آنرا حساب کنید.بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد.   𝟑𝟐√عدد    -13

 نمره(1) الف( با توجه به شکل جمع متناظر بنویسید. -14

 

 

 

 نمره( 5/0) ب( مختصات مورد نظر را بدست آورید.

[
−𝟑
+𝟏

] +  [
𝒙
𝒚] = [

𝟔
−𝟓

]  

 

 نمره( 5/0) ی هم را بنویسید.ج( در شکل روبرو نام دو بردار قرینه

 

 گرد کنید. 100کنید. ابتدا مقدار تقریبی هر عدد را با تقریب کمتر از با توجه به جدول نمودار تصویری هر شهر را رسم  -15

 نمره( 5/1)

 

 بکشید. =100سپس به ازای        

 

 نمره( 5/1) (. مطلوب است تعیین کنید:1و  2و  3و  4و  5و  6اندازیم. )یک تاس می -16

 باشند. 2الف( احتمال آنکه اعداد مضرب 

 باشند. 7بزرگتر از ب( احتمال آنکه اعداد 

 باشند. 5ج( احتمال آنکه اعداد کوچکتر از 

 
 

 
 

 موفق و سربلند باشید.

 اصفهان انزلی آستارا رشت شهر

 327 470 504 753 میزان بارندگی



 

 

  

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران  

 وزارت آموزش و پرورش

کرج 1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل   

97_98سال تحصیلی  مجتمع آموزشی سلاله نوبت دوم امتحانات   

 نمره به عدد: ریاضیآزمون درس  : نام و نام خانوادگی:

 نمره به حروف: 1398/    / تاریخ آزمون   :       سرکار خانم  نام دبیر:

 صفحه    4  تعداد صفحات: دقیقه  100   مدت آزمون    : شماره صندلی: هفتم کلاس:

1  

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید :

  ............................ می باشد.              81√√ الف ( حاصل   عدد

2−ب( مقدار عددی عبارت  + 𝑎به ازای      7 =
1

2
 مساوی ........................ است .    

 ....... .................................................. ج( ک.م . م  دو عدد اول برابر است با

 

5/0 

5/0 

5/0 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید . 2

 نادرست                            درست                            الف( بزرگ ترین شمارنده هر عدد یک است.               

 درست                                               نادرست                        ب( قرینه قرینه یک عدد خودش است.

 نادرست             درست                ج( مجذور هر عدد همواره عددی مثبت است . 

 

25/0 

25/0 

25/0 

   گزینه صحیح را انتخاب کنید : 3

 برابر کدام گزینه است ؟  aالف( مساحت کل مکعب به طول ضلع 

1) 𝒂2  6                          2 )4𝒂2                                   3 )𝒂2                                         4 )𝒂3 

2)  

]ب( انتقال یافته نقطه 
−1
2 ]با بردار      [

3
 کدام است ؟  [5−

  1) [
2
 3]                               2) [

 2
−3]                                   3) [

−1
2 ]                                      4 )[

−1
−2] 

 

 ج(تعداد راس های یک منشور چند برابر تعداد وجه های جانبی آن است ؟

 ( یک برابر 4برابر                                    2(  3برابر                                3( 2برابر                                4( 1  

 

 کدام است ؟        3و  7و  11و  15الگوی عددی   . . . و  د(

  1 )4𝑛 + 1                         2 )3𝑛 + 1                           3 )4𝑛 − 1                           4 )𝑛 + 1     

 

 

 

5/0 

 

 

5/0 

 

 

5/0 

 

 

5/0 

درجه از اردبیل سردتر است. میانگین دمای هوای این دو  5درجه زیر صفر است و دمای هوای تهران  3دمای هوای اردبیل  4

 شهر را به دست آورید
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 = ( 1 – 5 - ) ÷ 300-                                                                                                     حاصل عبارت زیر را به دست آورید . 5

 
        

        

5/0 



𝑥 ) 3       معادله زیر را حل کنید .        6 − 1 ) =  𝑥 + 5                                                                                                          
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 قسمت مساوی تقسیم شده است . جاهای خالی را با عدد یا حروف مناسب پر کنید : 4به   AEپاره خط  7

 
 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ =    ….       𝐵𝐷̅̅ ̅̅  ) الف     

𝐴𝐸  ( ب           = ⋯       +  𝐵𝐸    ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
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 در جاهای خالی مشخص کنید .با توجه به هم نهشتی دو مثلث زیر اجزای متناظر را  8

                                   
  

 

 

 

1 

 را بیابید.  48و  18ک.م.م دو عدد  9
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متر است . می خواهیم بدنه خارجی آن را  6و ارتفاع آن   متر 3/0ستونی به شکل منشور شش پهلو است که هر ضلع آن    10

 برای این کار چقدر باید هزینه کنیم ؟، باشد  تومان  1500 کاشی  کاشی کاری کنیم .اگر قیمت هر متر مربع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 حجم شکل زیر را محاسبه کنید . 11

 

 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 



 

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران  

 وزارت آموزش و پرورش

کرج 1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل   

97_98سال تحصیلی  مجتمع آموزشی سلاله نوبت دوم امتحانات   

 نمره به عدد: آزمون درس  : نام و نام خانوادگی:

 نمره به حروف: 1397/    / تاریخ آزمون   :       سرکار خانم  نام دبیر:

 صفحه      تعداد صفحات: دقیقه     مدت آزمون    : شماره صندلی:  کلاس:

 را تا یک رقم اعشار به دست آورید .   32√حاصل  12
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 حاصل عبارت زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید . 13

( 34 + 34 + 34 ) ×  25 =   
 

1 

]بردار  14
−3
]را با نقطه ی ابتدای    [5+

1
 جمع متناظر با آن را بنویسید.رسم کنید ، سپس      [3−
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]اگر نقطه   15
6𝑛 + 9
21𝑛 

] قرینه ی نقطه ی  [
3

𝒎طول ها باشد ف حاصل نسبت به محور    [7− + 𝒏    . را به دست آورید 
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کیلو میوه برداشت کند از هر میوه   1000نمودار دایره ای محصولات باغ یک کشاورز در زیر نشان داده شده است . اگر او  16

 چند کیلو برداشت کرده است ؟

 

 

 

 

 کیوی                                                                                                                                                    
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 سیب 50%

 

کیوی  موز      %35

   



 در پرتاب یک تاس و یک سکه همزمان احتمال های زیر را حساب کنید : 17

 بیاید .و سکه پشت  6الف ( تاس 

 

 ب( سکه رو بیاید .
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18 
 

2

3
سی سی آب به آن اضافه کنیم ظرف پر میشود . به کمک راهبرد رسم شکل حجم ظرف  50را آب ریخته ایم .اگر   ظرفی  

 را به دست آورید.
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 بي نام تو نامه كي كنم باز

 05/03/98 تاريخ امتحان: عمومی رشته: هفتم پايه: ریاضی :سوالات امتحان

 

 دقیقه 110 مدت امتحان: 98ماه  خرداد دومآزمون  نیمسال  آموزش متوسطه اولدوره 

 5 تعداد صفحات:  تهران 6منطقه  –دبیرستان پسرانه دوستی و گفتگوی ممتاز حنان 
 

 شماره صندلی:                                                           نام و نام خانوادگی:                                        
  

 
 

 بارم متن سوال رديف

 درست   نادرست                                                               درستي يا نادرستي عبارت های زير را مشخص كنید. 1

 استا هم اندازه و هم جهت هستند. دو بردار قرينه هم رالف( 

16حاصل جذر ب(   . 5برابر است با  81

  102برابر است با  82چهار برابر ج( 

 لوزی يک چهارضلعي منتظم است.  د(

1 

 گزينه درست را مشخص كنید. 2

kAعدد الف(   22  .اول نیستعدد  kبه ازای كدام يک از مقادير  1

1) 1 2) 2 3) 3   4) 4 

 مي باشد عدد بزرگتر كدام است؟ 33مجموع دو عدد اول ب( 

1) 19 2) 23 3) 29 4) 31   

 است. يال ضلعي دارای چند 7ری با قاعده منشوج( 

1) 14 2) 10 3) 21   4) 28 

حاصل عبارت د(    4 3 2 02 2 2 2  برابر است با  2

  3 (4 2 (3   1 (2 صفر (1

1 

 جاهای خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنید. 3

 و سازماندهي و بررسي آنهاست.......................................... علم آمار علم الف( 

 مي باشد. .....................ب.م.م دو عددی كه بر هم بخش پذيرند عدد ب( 

 نیم خط بوجود مي آيد.....................  نقطه انتخاب كرديم تعداد  8روی يک خط ج( 

 .................. .و  انتقالو ................... تبديلات هندسي عبارتند از د( 
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 به پاسخ های درست آن در سمت چپ وصل كنید. ستعبارت های سمت را 4

 ستون سمت چپ  ستون سمت راست

  n4   1و  4 و 9و  16ام عبارت ... و  nالگوی 

 1  مي باشد مجموع آن برابر است با 18عدد اول  5میانگین 

جمله مشابه با 
n


3

  n 4  

جواب معادله 
x

x 
1

2 2
  n2 

  90  

1 
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 بي نام تو نامه كي كنم باز
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 دقیقه 110 مدت امتحان: 98ماه  خرداد دومآزمون  نیمسال  آموزش متوسطه اولدوره 

 5 تعداد صفحات:  تهران 6منطقه  –دبیرستان پسرانه دوستی و گفتگوی ممتاز حنان 

 
 بارم متن سوال رديف

عدد باشد چند موتور و چند ماشین وجود  48موتور و ماشین وجود دارد اگر مجموع چرخ های آنها  15در يک پاركینگ  5

 دارد؟

 

 

 

 

 

1 

 حاصل عبارت زير را بدست آوريد. 6

   ( ) ( ) ( )          200 30 1 2 30 2 3 
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درجه زير صفر رسانده ايم، دما چند درجه سردتر  15سردخانه ای به دمای درجه بالای صفر بوسیله  9دمای جسمي را از  7

 شده است؟
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 زير را ساده كنید. عبارت جبری 8

( x y ) x y     
12 4 2 8 5 1
2
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xمقدار عددی عبارت جبری زير را به ازای  9  2  وy  3 .بدست آوريد 

x y

xy

 


6 2
3
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 معادله زير را حل كنید.الف(  10
x x  5 5 3 
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 عبارت زير را فقط معادله نويسي كنید. ب(  

 «مي باشد آن سه عدد را بدست آوريد. 48مجموع سه عدد زوج متوالي » 
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 حاصل عبارت زير را بدست آوريد. 11

 
 

( , ),

,


36 24 15
3 5

 

 

 

75/0 

 اعداد اول مجموعه زير را مشخص كنید. 12

 , , , ,1 31 51 71 91 

5/0 

 حاصل عبارت زير را بدست آوريد.الف(  13

( )

( )






4 22 6
2 25 5 
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 حاصل عبارت زير را در شکل يک عدد تواني بدست آوريد.ب(  

( / ) ( )
 

   
 

  

73 65 80 6
5 10

5 3 53 21 7
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 جذر تقريبي زير را محاسبه نمايید.الف(  14

83
 

 ب( جذر دقیق زیر را محاسبه کنید.

/   3 0 25 27 16 
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15 
Aنقاط 

 
  
 

3
2

Cو  
 

  
 

1
1

را با بردار  ABCDرا روی صفحه مختصاتي نشان دهید چهار ضلعي  
 
 
 

4
4

انتقال  

دهید. مختصات نقاط  B'   و D'  .را بدست آوريد  

 يک جمع بنويسید. 'BBمتناظر با بردار 
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16 
ابتدای آن  كهمختصات برداری 

 
 
 

1
4

و انتهای آن  
 
 
 

3
0

 پیدا كنید. 
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 احتمال حالت زير را محاسبه كنید: تعداد حالات ممکن را بنويسید ودو تاس را باهم مي اندازيم  17

 باشد آنها را بنويسید. 6الف( مجموع عددهای كه رو مي شوند 

 

 ب( مجموع عددهای كه رو مي شوند عدد اول باشند.

 

1 

  نمودار میله ای جدول روبرو را رسم كنید. 18

 تعداد نفر پايه

 55 هفتم

 65 هشتم

 70 نهم

 45 دهم

 50 يازدهم

 60 دوازدهم

 

 
 

1 

 

  مي باشد، جاهای خالي را كامل كنید. AB = BC = CD = DE = EFدر شکل روبرو  19

 

AF (AC ) DF

AC BF

  

 
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 زاويه مجهول را پیدا كنید.در شکل روبرو مقدار  20

A

C





1
1 
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 . روی هر فلش نوع تبديل را بنويسید.بديل به شکل بعدی تغییر يافته استهر شکل با يک ت 21
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 دوران دهید و حجم ايجاد شده را بکشید. dهريک از سطح های زير را حول محور  22
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 2اگر ارتفاع حوض  .متر است 5و  4حوضي به شکل منشور سه پهلو سه قاعده مثلث قائم الزاويه كه اندازه اضلاع قائمه آن  23

چند دقیقه طول  دنلیتر آب از آن وارد مي شود پُر كن 400در هر دقیقه  لوله ای كهمتر باشد مي خواهند اين حوض را با 

 مي كشد تا حوض پر شود.

 

 

 

 
 

1 

24 
OBCدر شکل روبرو مثلث های  , OA D

 
  تساوی های زير را كامل كنید. هم نهشت هستند 

BC

C



 
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 20 جمع نمره 

نمره 

 کتبی)برگه(

 نام و نام خانوادگی مصحح: به عدد:

 به حروف: امضا:

نمره 

 بازبینی)برگه(

 نام و نام خانوادگی بازبین: به عدد:

 به حروف: امضا:
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 بارم متن سوال رديف

  نادرستالف(  1

 درستب( 

  درستج( 

  نادرست د(

1 

 3گزينهالف(  2

 4گزينه ب( 

  3گزينهج( 

 2گزينهد( 

1 

 اعداد مناسب كامل كنید.جاهای خالي را با كلمات يا  3

 جمع آوری اطلاعات عموميالف( 

 كوچک تر  ب( 

 16ج( 

 انتقال / تقارن / دوراند( 

 

4  

 ستون سمت چپ  ستون سمت راست

  n4   1و  4  9و  16ام عبارت ... و  nالگوی 

 1  مي باشد مجموع آن برابر است با 18عدد  5میانگین 

جمله مشابه با 
n


3

  n 4  

جواب معادله 
x

x 
1

2 2
  n2 

  90  

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5  

 

 

30  =2  ×15 

18  =30 – 48 

 18÷  2=  9ماشین  

 15 – 9=  6دوچرخه  

 

1 

6    ( ) ( ) ( )

( ) ( ( ) ( )

          

           

200 30 1 2 30 2 3
200 30 3 30 51 233 6 1398
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 = انتها 9 7

 = ابتدا -15 انتها –طول = ابتدا 

 ؟ = طول 9 –( -15= ) 9+  15=  24
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8 
( x y ) x y y

x y x y y

      

      

12 4 2 8 5 1 9
2

8 4 1 8 5 1 9
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9 x y ( ) ( )

xy ( ) ( )

        
   

   

6 2 6 2 2 3 12 6 18 1
3 3 2 3 18 18
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10  
x x  5 5  )الف3

                                                                                                    

x x

x x

  

   

5 3 5
84 8 2
4
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 x (x ) (x )    2 4  25/0 )ب48

11  
 

 ( , ), ,

,
  

36 24 15 12 15 60 4
3 5 15 15
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12  , , , ,1 31 51 71 91 5/0 

13 
( ) ( )

( ) ( )

 
   

 

4 2 2 22 6 16 6 10 100 1
2 2 2 2 400 45 5 25 5 20

 )الف
5/0 

 
( / ) ( )

   
     

   

7 203 6 35 80 6
5 10 5

 )ب

    5 3 5 5 3 83 21 7 21 21 21 

5/0 
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14  

/83 9  )الف1

     81 83 100 9 83 10 

/ / /         3 0 25 27 16 0 25 81 4 0 5 9 2  )ب9
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15 
B' ,D '

   
    

    

     
      

      

4 0
1 4

0 4 4
3 4 1
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16      
      

     

3 1 4
0 4 4
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17  6 6 36  
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36
15
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4/9 3/9 2/9 1/9 

    

 



 بي نام تو نامه كي كنم باز

 05/03/98 تاريخ امتحان: عمومی رشته: هفتم پايه: ریاضی :سوالات امتحان

 

 دقیقه 110 مدت امتحان: 98ماه  خرداد دومآزمون  نیمسال  آموزش متوسطه اولدوره 

 5 تعداد صفحات:  تهران 6منطقه  –دبیرستان پسرانه دوستی و گفتگوی ممتاز حنان 

 

18  

 تعداد نفر پايه

 55 هفتم

 65 هشتم

 70 نهم

 45 دهم

 50 يازدهم

 60 دوازدهم

 
 

75/0 

 

19  
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20  
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
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22  
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 بي نام تو نامه كي كنم باز

 05/03/98 تاريخ امتحان: عمومی رشته: هفتم پايه: ریاضی :سوالات امتحان

 

 دقیقه 110 مدت امتحان: 98ماه  خرداد دومآزمون  نیمسال  آموزش متوسطه اولدوره 

 1 تعداد صفحات:  تهران 6منطقه  –دبیرستان پسرانه دوستی و گفتگوی ممتاز حنان 
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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 

 جاهای خالی را با کلمه مناسب کامل کنید.

 برابر با .................. است. bو  aم دو عدد مپذیر باشد، آنگاه ببخش bبر  aاگر  -الف

 منشور چهار پهلو دارای .................. یال است. -ب

دو بردار ................... ی باشند. هستند، اما در خلاف جهت یکدیگر م اندازهراستا و همبه دو برداری که هم -پ

 گویند.می

ور معمول نسبت و سهم هر بخش را به صورت درصد محاسبه کرده و سپس روی نمودار .................. به ط رد -ت

 نمودار نمایش می دهیم.

1 

2 

 ی صحیح را انتخاب کنید.در هر یک از سوالات زیر گزینه

 های زیر است:کدام یک از گزینه 72الف( مکعب عدد 

1)3 × 72                       2 )78                     3 )76                       4 )
72

3
 

 های زیر است:برابر با کدام یک از گزینه 25√ب( حاصل 

 2و  1( گزینه 4( جواب ندارد.          3                   -5( 2+                          5( 1

 شود؟ظاهر می 2یا  1بار پرتاب کنیم، احتمالا چند بار عدد  60پ( اگر یک تاس را 

1 )10                         2 )20                    3 )30                    4 )25 

 برابر است با: n3-2ی هفتم الگوی عددی ت(جمله

1 )23                         2 )19                    3 )12                    4 )18 

1 

3 

 مشخص کنید. و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

پذیر است.همواره بر هر دو عدد بخشم دو عدد مک 

آید.از تقسیم مساحت جانبی منشور بر مساحت قائده اش ارتفاع بدست می 

 √24  است. 5و  4همواره عددی بین دو عدد صحیح 

 6برابر با  243مقدار ×  است. 43

1 

 5از  1ی صفحه

 .......................... نام و نام خانوادگی:

  هفتم و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 5 سؤال: صفحهتعداد 

 

 ریاضی نام درس:

 پریسا هادی :نام دبیر

 05/03/1397 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح  8  :ساعت امتحان

 دقیقه 120 : امتحانمدت 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

  دبیرستان                                                                                            

 95 -96سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 



ف
ردی

 
بارم ادامه سوالات

 

4 

 سال است. بزرگترین نفر چند سال دارد؟ 84و حاصل ضرب آنها  14مجموع سن سه نفر 

 

 

1 

5 

 حاصل عبارات زیر را محاسبه کنید.

(الف − 350 ÷ [(−25 − 17 + 37) × (−5)] = 

 

6)] (ب − 23) + 4 × (−5)] = 

1 

6 

است. دمای هوای اهواز چند درجه درجه گرمتر از تبریز  20درجه است و دمای هوای اهواز  -17دمای شهر تبریز 

 باشد؟می

 

5/0 

7 
 عبارت جبری مقابل را تا حد امکان ساده کنید.

 =b7  ( +a – b3)2 – (b  - a4 )3 
5/0 

8 

 مساله زیر را به کمک نوشتن معادله حل کنید.

را محاسبه  تومان پس گرفت. قیمت هر دفتر 700تومان به فروشنده پول داد و  22000دفتر  6صبا برای خرید 

 کنید.

 

 

5/0 

9 

 های داده شده پر کنید.جاهای خالی را به کمک شکل

 

 

 

 

 

 

75/0 

 5از  2ی صفحه

o 
w 80̇ 

z 
y 

t 

Oy  نیمساز زاویه𝑡𝑜𝑧̂ 

𝑡𝑜𝑦̂ = ⋯ 

A B C D E 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  𝐴𝐶̅̅ ̅̅ +   = 𝐴𝐸̅̅ ̅̅  



10 

 باتوجه به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید.

 آید؟بدست می ABCی کدام تبدیل از مثلث به وسیله DEFالف( مثلث 

 ب( جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید:

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

11 

A= 22الف( اگر  × 33 × B= 23و  5 × 32 ×  را محاسبه کنید. Bو Aم مم وکمباشد، ب 7

 

 

5/0 

12 

 حجم شکل زیر را محاسبه کنید.

 

 

1 

13 

ی خارجی و خواهیم بدنهمتر است. می 10و ارتقاع آن  4ی آن منبع آبی به شکل استوانه داریم، که شعاع قائده

 سقف آن را رنگ بزنیم. چه مساحتی را باید رنگ بزنیم؟  

 

 

 

 

1 

 5از  3ی صفحه

 ...............≅............... 

 

 

 = ..........𝐴̂ ………..= 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 

A 

B C 

E 

F D 



14 

 با رسم شکل نشان دهید، که حجم روبه رو از جهات مشخص شده به چه شکلی دیده می شود.

 

5/0 

15 

 حاصل عبارات زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید:

36 (الف + 36 + 36 = 

79 (ب × 7 × 711 = 

(ج (
3
4
)

3

× (0/75)2 × (
21
28

)
4

= 

11(5−)(د × 311 = 

2 

16 
 حاصل عبارت مقابل را محاسبه کنید.

0/81√(ب 36√ (الف                             = + 64 = 
1 

17 

= نقاطالف(  (1
2)A   و𝐵 = (−2

4  مشخص کنید.  را (

𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑ب( بردار   را رسم کنید و مختصات آن را بنویسید. ⃑ 

 

 متناظر با آن یک جمع بنویسید.ج( 

 

 

5/1 

18 

 را بیابید. yو  xدر تساوی زیر مقادیر 

(الف (
𝑥

−2
) + (

3
𝑦
) = (

−5
6

) 

(ب (
−7
𝑦

) + (
−3
5

) = (
𝑥

−10
) 

1 

19 

𝐴ی اگر نقطه = ( 3
𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑را به کمک بردار انتقال  (1− Bی به نقطه ⃑  = (−4

انتقال دهیم. بدون رسم شکل  (3−

𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑مختصات بردار انتقال   را بیابید. ⃑ 

 

1 

 5از  4صفحه ی 



 

 نمره 20جمع بارم : 
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بارم محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                   ادامه ی سؤالات           
 

20 

 درس فارسی علوم  زبان  ریاضی

 نمره 16 19 15 17

 آموزی در جدول روبه رو داده شده است. درس دانش 4نمرات

 ای نمرات او را رسم کنید.الف( نمودار میله

 ب( میانگین نمرات او را بدست آورید.

 

 

 

 

1 

21 

کیسه مهره آبی هست. اگر بخواهیم یک مهره را بدون نگاه کردن از  2مهره سفید و  3مهره زرد،  4ای در کیسه

 بیرون بیاوریم.

 احتمال بیرون آمدن کدام مهره از بقیه بیشتر است؟الف(

 ب(احتمال بیرون آمدن مهره سفید چقدر است؟

 ر است؟بیرون آمدن مهره سفید یا آبی چقد پ( احتمال

25/1 

 5از  5ی صفحه



 
 

 

 

 

 

 
 

                                                                                            محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

 نمره( 25/0نمره(              ت( دایره ای) 25/0نمره(                   پ( قرینه) 25/0) 12نمره(                    بb (25/0  )الف(  1

 نمره( 25/0)2نمره(         ت(گزینه  25/0) 2نمره(           پ( گزینه  25/0) 1نمره(             ب(گزینه  25/0) 3الف(گزینه  2

 نمره( 25/0نمره(              ت(نادرست) 25/0نمره(           پ(درست) 25/0نمره(                ب( نادرست) 25/0الف(درست) 3

4 

حاصل ضرب  مجموع نمره( 75/0)

 سن ها

 نفر اول سن نفر دوم سن نفر سوم

 3 4 7 84 14 مطلوب

 

 

 

 

 نمره( 25/0سال ) 7سن بزرگترین نفر= 

5 

 

(الف − 350 ÷ [(−25 − 17 + 37) × (−5)] = −350 ÷ (5 × −5) = −350 ÷ −25 = 14 

 

6)] (ب − 23) + 4 × (−5)] = 

6 −17 + 20 = 3 

7  =b7  ( +a – b3)2 – (b  - a4 )3  

8 

6x+700=22000 نمره( 25/0)  

6x=22000-700 

X= 21300 ÷ 6 = 3550 نمره( 25/0)  

 

9 

   𝒕𝒐𝒙̂ = 50 نمره( 25/0)  

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 3𝐶𝐷̅̅ ̅̅ نمره( 25/0)      

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ +  𝐶𝐸̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐸̅̅ ̅̅ نمره( 25/0)  

 

10 

 نمره( 25/0)دوران ( الف

 

𝑨̂نمرهABC≅DEF(25/0                                         )ب(  = 𝑬(25/0                           )نمره𝑨𝑩̅̅ ̅̅ = 𝑫𝑬̅̅  نمره( 25/0)̅̅

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 96-97سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانسؤالات  کليد

 ریاضینام درس: 

 پریسا هادی نام دبير:

   03/97/ 05: امتحانتاریخ 

 / عصرصبح8:00  ساعت امتحان:

 دقیقه 120 :امتحانمدت 

 نمره 5/0

(6 − 8) + 4 × −5 =  نمره 5/0 22−

 

12a-3b-6b+2b+7b = 14a -b 

 نمره 5/0

 

 نمره( 25/0)
 نمره( 25/0)



11 
[𝑨. 𝑩] = 23 × 33 × 5 × 7 نمره( 25/0)  

(𝑨.𝑩) = 22 × 32 نمره( 25/0)  

12 

 مساحت قائده = حجم ×ارتفاع 

 (= حجم استوانه بزرگ2×2 ×3)  × 10= 120نمره( 25/0)

 (=حجم استوانه کوچک1×1×3)  ×10= 30نمره( 25/0)

 = حجم کل شکل120 -30= 90نمره( 5/0)

13 

 جانبیمحیط قائده= مساحت ×ارتفاع

 (= مساحت جانبی8 ×3) ×10= 240نمره( 25/0)

 = مساحت قائده4×4×3= 48نمره( 25/0)

 = مساحت کل240+48=368نمره( 25/0)

14 
  

  

 روبرو                 
                                         

    

 

15 

𝟑𝟏(الف × 𝟑𝟔 = 𝟑𝟕 نمره( 5/0)  

𝟕𝟐𝟏 (ب نمره( 5/0)  

𝟗(𝟎/𝟕𝟓) (ج نمره( 5/0)  

𝟏𝟏(𝟏𝟓−)(د نمره( 5/0)  

16 
𝟏𝟎𝟎√(الف = 𝟏𝟎 نمره( 5/0)  

𝟎/𝟗 (ب نمره( 5/0)  

17 

 

18 
𝒙 (الف = 𝒚 و  𝟖−  = 𝟖 نمره( 5/0)  

𝒙 (ب = 𝒚 و 𝟏𝟎−  =  −𝟏𝟓 نمره( 5/0)  

19 𝒂⃑⃑ = (−𝟒
−𝟑

) − ( 𝟑
−𝟏

) = (−𝟕
−𝟐

) نمره( 1)  

20 

 نمره 5/0الف(

 

 
 

 نمره( 25/0) نمره( 25/0) راست

(
1

2
) + (

−3

2
) = (

−2

4
) 

 نمره 1

 نمره 5/0

ب( 
16+19+15+17

4
= 16/75 



 

 

𝟒نمره(                    ب(  25/0الف( زرد ) 21

𝟗
𝟕نمره(                           ج(  5/0)   

𝟗
 نمره( 5/0)   

 امضاء:    پریسا هادی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :



 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به حروف:               به عدد:    تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 

1 

2 

 

5/0 

3 
 

1 

4 

 

1 

5 
 

5/0 

6 

 

5/0 

7 

 

5//0 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه ..... تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 0311 -0011سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 نام درس:ریاضی هفتم 

 میثمی آزادنام دبیر:

 30/1400 / 10امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح8:  00 ساعت امتحان:

 دقیقه120مدت امتحان : 



 

 

 

 

 

8 

 

5/0 

9 

 

5775 

15 

 

5775 

11 
 

175 

12 
 

1 

13 

 

1 

14 

 

175 

15 
 

5775 

16 

 

5775 

17 
 

575 



 نمره                          موفق باشید 20جمع بارم :  

18 

 

2 

19 

 

1 

25 

 

175 

21 

 

5775 

22 

 

575 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1  

2  

3 

 

4 

 

5 

 
6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

11 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0911-0011سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 0هفتمنام درس:

 میثمي آزادنام دبیر: 

 19/0011 /10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 021مدت امتحان: 



 

11  

12 

 

13 
 

14 

 

15 

 

16 
 

17 

 

18 

 



19 

 

21 

 

21 

 

22 

 
  

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :



 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

 الف( حاصل ضرب عدد مثبت در مثبت، عددی مثبت می شود.                        

]ب( نقطه ی 
−200
80

 در ناحیه ی سوم قرار دارد.                                          [

√ج( حاصل 
16

49
برابر با   

4

7
 است.                                                            

 د( به اطلاعات عددی، داده می گویند.                                                     

1 

2 

 خالی را کامل کنید. جاهای

 الف( احتمالی که غیر ممکن باشد را با عدد ................... نشان می دهند.

 پهلو دارای ............. رأس و ..................... یال است. 5ب( منشور 

 ج( به توان سوم هر عدد ................... می گویند.

1 

3 

 گزینه ی مناسب را انتخاب کنید.

 با کدام عبارت متشابه است؟ ab5الف( عبارت 

 -a2b5د(                              b5ج(                   3ba- ب(                      a5الف(       

 چند عدد اول وجود دارد؟ 20تا  10ب( بین 

 2د(                                3ج(                          7ب(                         4الف(       

xج( مقدار عددی عبارت   + xبه ازای  -34 =  برابر است با : 5

 -17د(                               -5ج(                        -8ب(                         11الف(      

]=Aد( اگر 
−3
4

]=Bو   [
6

−11
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗باشند، مختصات بردار  [  برابر است با : ⃗ 

]الف(      
3

−7
]ب(                     [

9
−15

]ج(                 [
−9
15

]د(                           [
−3
7

] 

1 

4 

 حاصل هر عبارت را بدست آورید.

 + )الف12+7-15=

 

 ( )ب-24([÷)-2(×)-3=])

 

 [ )ج12-(-7+(+])10=)

1.5 

5 
 درجه سردتر از شیراز است. 5درجه بالای صفر و دمای شهر یاسوج  9دمای هوای شهر شیراز 

 الف( دمای هوای یاسوج چند درجه است؟

 ب( میانگین دمای دو شهر چند درجه است؟

1 
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 الف( حاصل ضرب عبارت مقابل را بدست آورید.

32 − 23 + 125 = 
 را به صورت عددی تواندار بنویسید.ب( حاصل عبارت زیر 

(67 × 27) × 124 = 

1 

 3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران...... اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آباددبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1399 -1400سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 ریاضی هفتمنام درس: 

 مهندس خسروی نام دبیر:

 1400/ 3 / 1 امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 



45√را به کمک جدول مناسب بدست آورید.                                            45مقدار تقریبی جذر عدد  7 ≈ 1 
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 الف( معادله مقابل را حل کنید.

7 𝑥 − 5 = 15 + 2 𝑥 
 ب( عبارات جبری مقابل را ساده کنید.

4(2 𝑎 + 𝑏) − 8𝑏 = 

2 

 را بنویسید. 24الف( شمارنده های عدد  9

 را بنویسید. 7مضرب طبیعی عدد  4ب( 
1 

10 

 را از روش تجزیه بدست آورید. 36و  24) ب.م.م( و ]ک.م.م[ دو عدد 

=  (36 , 24 ) 

 [ =36  ,24 ] 
2 
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 در دستگاه مختصات زیر :                                                     

]=Eالف( نقطه  
2

−1
]=Fو  [

3
4
 را مشخص کنید.   [

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ب( مختصات بردار رسم  شده را بنویسد.        ⃗ = [ ]  

                                                 
]=Mرا بنویسید.           Mج( مختصات نقطه ی  ] 

1.5 
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 با توجه به جدول داده ها :

 
  الف( نمودار خط شکسته را رسم کنید.                 

 ماه پشت سر هم بوده است؟  2ب( بیشترین تغییرات در کدام 

1 

13 
الف( رویدادی مثال بزنید که احتمال اتفاق افتادن آن 

1

2
 باشد. 

 افتادن موارد زیر را مشخص کنید.ب( یک تاس را پرتاب می کنیم، احتمال اتفاق 

 ( احتمال آمدن عدد زوج2                                    4( احتمال آمدن مضرب 1

1 
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 AB=BC=CD)با توجه به شکل مقابل )

 
 الف( تساوی های زیر را کامل کنید.

AB+………=AD                                                    BC=…….AD 

 حرف بنویسید. 3را با    2Âج( زاویه یرا بدست آورید.                     1Â اندازه ی زاویه ی ب(

 

1 

 3از 2صفحه ی 
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 نوع تبدیل انجام شده را بنویسید، سپس تساوی های زیر را کامل کنید.

 نوع تبدیل: ..................                                                                            

 

        ............BO =                                           ..........Â =                                   ......... BA =    

1 
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 سانتی متر است. حجم استوانه را حساب کنید. 7سانتی متر و ارتفاع آن  2الف( شعاع قاعده ی استوانه   

 ) نوشتن فرمول حجم الزامی است(

 سانتی متر است. مساحت جانبی آن را بدست آورید. 3و  4و  8ب( طول و عرض و ارتفاع مکعبی به ترتیب 

                                                        ) نوشتن فرمول مساحت جانبی الزامی است(

2 

 3از 3صفحه ی 








